CoeavHeHUA ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
Cepua 9000 C-Truck

__

3anaTeHToBaHHaA
KOHCTPYKLMA



|—
=
2
o
[ —
a=
(U]
ol |
Y
[
=
<
[ =]
TS
-
ac
ki
]
%
|—
=T
-
<
&
<
o
-~
edad
[ &
&
el
1_:__|

5 =

o

ZERTIFIKAT ¢ CERTIFICATE ¢

Product Service

CERTIFICATE

No. Z208 06 67334 001

Holder of Certificate: Camozzi S.P.A.
Via Eritrea 20/L
25126 Brescia
ITALY

Production 67336
Facility(ies):

Certification Mark:

Product: Air Brake
Push- in Fittings

Model(s): C-Truck

Parameters: Disconnectalble Air Brake Fittings for Trucks
Connectalble to Air Brake Hoses with
Diameter 6; 8; 10;12; 15; 16; 18mm

Tested according to: DN 74324:1996
DIN EN SO 9227:2006
DIN EN 60068-2-6:1996

The listed product was tested on a voluntary basis and complies with the essential regquirements.
The certification mark shown above can be affixed on the product. The certification mark must
not be altered in any way. See also notes overleaf,

Test report no.: T623126M

Date, 2008-06-26
Page 1 of 1 X
d 7

TV SUD Product Service GmbH  Zertifizierstelle - Ridlerstrasse 65 - 80339 Milnchen - Germany



Cepuis 9000 C-TRUCK > @UTUHIM ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

bbicTpocbopHbIe coegnHeHNS
AN NONNamMugHbIX Tpy60npoBoaoB..
Cepua 9000 C-Truck

Mop Tpy6KYy C BHEWHUM anameTpom 4, 6,8, 10,12, 15,16 n 18 mm
DIN 74324 n TOCT P 51190-98.

o3

Outnnrn CAMOZZI cepun 9000 C-Truck OuTnHrn cooTBeTCTBYIOT TPeboBaHMAM DIN74324, OuTUHIM paccunTaHbl Ana paboTbl B AanasoHe
npeAHasHa4eHbl AN KOMMYyTaLU1 NOANaMNAHbIX DIN50021 SS, DIN IEC 68 T2-6, TOCT 4364-81 (pa3g.2)  Temnepatyp oT MuHyc 50° o +100° C, n pabouem
Tpy60NpOBOAOB B MHEBMATUYECKIX TOPMO3HbIX TOCT P 51190-98 (pa3p. 5), uTo noATBEPM!AEHO naBneHun 12 6ap, MakcumanbHoe pabouee
CNCTEMAX TPAHCMOPTHbIX CPEACTB. ceptudukatamu cootsetctema TUV n POCC. [nasneHue 32 6ap.

KOHCTpyKLusA GUTMHIOB COOTBETCTBYET BCEM
Tpe6oBaHMAM, TPeAbABASEMbIM K COBANHEHNAM,
NPUMEHSAEMBIX B TOPMO3HBIX CUCTEMAX,
obecneunBaet BbICOKOHAAI@XKHOE repmMeTyHoe
coeAnHeHue ¢ Tpy6Koii, 6esynpeunyio
PEMOHTONPUIoAHOCTD, NO3BONAA NPOU3BOAUTL
3ameHy Tpy6Km 6e3 pa36opkm 1 CHATUA GUTNHra
TPV NOMOLLY CELMaNbHOTO NPUCNoco6neHNs.

I OcCHOBHble cBeAeHUs

Matepuanb Kopnyc, LiaHra - natyHb 6€3 nokpbITUs,
HanpaenALLas BTYNKa — CTEKNOHAMNONHEHHbIN Nonuammg,
KOHTPraiika - CTasb, NOKPbITUE LIMHK.
Pe3bboBoe ynnotHeHne — NBR O-ring.
3awmTtHan maHxera - NBR.
YnnotHeHwe Tpy6onposoga - NBR O-ring.

MpucoeanHenne Pe3bba MeTpuyeckas

Tpy6onposog Nonnamnanbin (D/d) 4/2, 6/4,8/6,10/8,12/9,15/12,16/13,18/14
ANA NpUCoeANHEHNA

MakcumanbHoe gaBneHue B coOOTBETCTBUM C JONYCTUMBIM i1 IOAMAMUAHOTO Tpy6ONpoBoOAa
Temnepatypa skcnayatauumn oT-50°go +100° C

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

I KoHcTpyKuma

Ne HanmeHoBaHue

Kopnyc

Tunb3a

Konbuo ynnotHutensHoe

LlaHra ¢ nbine3awuTHOR MaHXeTon
KoHTpraiika

Konbuo ynnotHutenbHoe

o s W=

4)VITVIHFOB W nepexojHNKOB U3roToBneHbl N3

OTCYTCTBUE MUKPOMOP U TPELLMH.

[b3a NNaBaloLLyero TUNa U3roToBeHa 13
CTeK/IOHAMONHEHHOTO NOAUaMIAa, NO3BONAET
KOMMEHCUPOBATL BO3MOXHbIE KpUTUUeckue
13rbbl TPY6KM MY MOHTaXe, obecneynBaet

repmMeTMYyHOCTb CoeJMHeHNA.

Ne HanmeHoBaHue

Kopnyc

KonbLio ynnoTHuTenbHoe

[unb3a

LlaHra ¢ nbine3aluTHOR MaHXeTon
KonbLio ynnoTHuTenbHoe

v B W N =

ropAayekaTaHoOro naTyHHOro npyTka Kpyrnoro unun
LeCTUrpaHHOro ceyeHuna, Yto obecneunBaet BbICOKYI0
MPOYHOCTb N OQHOPOAHOCTb MacCKBa MeTanna,

CTabunbHOCTb pa3mepoB TPYOKM Npu KonebaHmAx
TeMMepaTypbl OKPYXaloLei cpefbl, 4To rapaHTUpyeT

Kopnyc ¢aCOHHbIX ¢MTMHFOB W3roToB/EH U3 naTyHn
MeToaoMm FOpﬂl{eﬁl LITaMNOBKK, Kopnyca NpAMbIX

LlaHra n3rotoBneHa u3 naTyHu, UMeeT Tpu
duKcupyiownx BypTa, uTo 0HECNEeUNBAET HAfEXHYIO
uKcaumio TpybKu, NpeBbilas TpeboBaHue No
YCUAMIO BbIPOBA C ABYKPATHbIM 3anacoM.

3aWuMTHaA MaHXeTa U3roToBMeHa 13
Macno6eH30CTONKON Pe3HOBOI CMecH, He
[OMYCKaeT NonajiaHne Bnaru v 3arpasHeHuil B
LIaHrOBbIN 3aMOK.

dugtomolive

KoHTpraiika cTanbHas ¢ 1BYXC/IOMHBIM MOKPbITAEM
6enbIM LIMHKOM, 4TO rapaHTUPYeT BbICOKYHO
KOPPO3MOHHYI0 CTOKOCTb B YCIOBUAX CONAHOTO
TyMaHa 11 NOBbILLIEHHOI BNAXHOCTM OKPYatoLLero
BO3fiyXa.

Matepuan pe3nHoBbIX yINOTHUTENbHbIX KOMeL|
KpYrnoro ceyeHns akpuioHUTpIA-OyTaneH-Kayuyk
- Macno6eH30CTONKMIA paccumTaHHbIN Ha AuanasoH
akcnnyatayum ot -50 go 100 °C.

I Tpy6ka

Tpy6Ka nsrotoBneHa u3 nonvammpa PA12,
YCTOIUMBA K yNbTpauoneTooMy 13nyyeHmio
1 paccunTaHa s paboThl B AnanasoHe
Temnepatyp ot MuHyc 50 go +100°C.

[lo MuHyc 60°C B CTAaTUYECKOM NONOXKEHUN.
Tpy6ka cooTBeTCTBYET TPEGOBAHNAM
DIN74324 1 TOCT P 51190-98, uto
noATBEPX/EHO CepTUPUKATOM COOTBETCTBUA
POCC IT.MT14.B21461.

Hapy>Hbiih /BHyTpeHHUI AnameTp

MakcumanbHoe gasnenue npu 20°C, 6ap

MuHumanbHbii paguyc rubku, mm

4/2 33 15
6/4 27 30
8/6 19 40
10/8 15 60
12/9 19 60
15/12 15 90
16/13 15 120
18/14 17 135

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-TRUCK > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

3awuTHan cnupanbHas Tpybka

dugtomolive

3alWwmTHan cnupanbHan TpybKa n3rotoeneHa
113 MONI3TUNIEHA BbICOKOW MOTHOCTH,
XopoLuee pelleHue /1A 3aluTbl Tpy6OK oT
NoBpPEeXAeHNI B MecTax BPeHbIX KacaHUiA.
BbICTPbIit MOHTaX Kak Ha OfjHY, Tak 1 Ha
“nyyok” Tpy6oK ofHoBpeMeHHo. MaTepuan
06]1&,11&6T BbICOKMM COMPOTUB/IEHNEM K
TPEHMIO 1 CTOMKOCTbIO K ynbTpaduonetosomy
13ny4eHmio.

HapyxHbiii guametp BHyTpeHHMIn gnametp LWar cnupanu Bec, r/m
GS128 12 8 15 46
GS1612 16 12 15 60
GS2016 20 16 15 73
GS2520 25 20 20 112
GS3227 32 27 26 143
GS4036 40 36 30 217
GS5044 50 44 40 278
GS6356 63 56 40 588
GS7567 75 67 48 813
GS9080 90 80 48 1033
GS110100 110 100 55 1200
Tpeb6oBaHMA K NOBEPXHOCTY 1 FEOMETPUM TPYOKN BHumaHme!

[Ina obecneyeHus repMeTUYHOCTN CoeAMHEHNs HeobXoAMMo cobniopaTb pag TpeboBaHuit.

YacTb TPYOKN, ycTaHaBMBaeMas B QUTUHT Ha YNIOTHAEMOI [IMHE L, He JomKHa MMETb NOBPEXAEHII B BIAE NOPE30B, BMATMH, 3ayCEHLIEB.

llnametp Tpy6KU
4/2

6/4

8/6

10/8

12/9

15/12

16/13

18/14

HET JA

YnnotHdaemas gnuHa L, Mm
9

10

10

12

12,5

14

15

15

HenepneHankynapHoCTb TopLia TPYOKN He JOMKHa NPeBbiLaTh 5°,
ans obecneyeHna JaHHOro TpeboBaHNA PEKOMEHAYETCA CMONb30BaTb CreLuanbHble HOXHMLL Mogenb PNZ.

5'max

HET DA

I
-

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

I MoHTax (aemoHTax) Tpy6Ku BHnmaHune!

MoHTax (emoHTax) Tpy6GKM JOMKEH MPOU3BOAUTLCA NOATOTOBAEHHBIMIA CNIELMANMCTAMM, 3HAIOLMMI KOHCTPYKLMIO GUTUHTOB. hunmotive
TpybKa fomkHa 6biTb ycTaHOBNEHa B GUTUHT O ynopa B MAb3y Ha BCIO MOHTaXHYlo AnuHY H.
[lnA KOHTPONA peKoMeHAYeTCA HaHECeHIe Ha TPYOKY KOHTPONIbHON METKUA.

-

JA
[Jlnametp Tpy6KN MoHTaxHaa gnuHa H, mm
4/2 18
6/4 20
8/6 21
10/8 24
12/9 25
15/12 25
16/13 28
18/14 28

[Ina pemoHTaxa Tpy6KM HEO6XOAMMO HaxaTb
Ha 3aLUUTHYI0 MaHXeTy QUTUHF, UCMIONb3YA
cneumanbHblin kntoy mogenb DRK, npu atom ycunue O]
nepefjaeTca Ha TopeL| LiaHru.

LlaHra, nepemellanch, BbIXOAUT U3 3aLienneHns
Tpy6KOW. YAepX1Baa Koy B HaXaTOM MONOXEHUH,
13Bneyb TPyOKy 13 PuTHHra.

CnepyeT 0TMeTUTb, YTO COAMHEHNE, HaxoaAlleecs
nof AaBeHNeM, ABNACTCA Hepa3bopHbIM.

I MoHTax GuTuHroB B arperate BHuMmaHme!

[ina obecneyeHna repmeTMYHOCTY COeMHEHNA QUTUHTA C arperaTom HeobxoAMMo, UToBbI 3axoaHaA packa B pe3bboBOM rHe3fe arperata 6bina BbinonHeHa no FOCT
10549-80 (pep. 19927).

OuTUHrY, He TpebylolMe YrNOBOV OPUEHTaLIMK, 3aKPYUNBAIOTCA B arperat ¢ ykasaHHbIM MOMEHTOM 3aTsXKM. [py 3ToM nponcxoauT AedopmaLma KonbLa

1 TepMeTU3aLNA CORANHEHNA.

Mpu MoHTaxe GUTUHTOB, TpebyIoLMX OpUEHTaLMU (yrIoBbIe, TPOIMHIKN), cnedyeT cobiofaTb cnepytoLve TpeboBaHus:
- 0CNabUTb KOHTpraiiKy;

- 3aKpYTUTb QUTUIHT B arperar 0 KacaHWA yNIOTHUTENbHOTO KOJbLia TOPLIEBOI YacTy arperara;

- obecneunTb Heo6XOANMYI0 YINOBYIO OPUEHTaLMI0 GUTUHIA NOBOPOTOM KOpryca, B npegenax 360°%

- YAEPXMBAA KOPMYC, 3aTAHYTb KOHTPramKy C YKa3aHHbIM MOMEHTOM 3aTsKKM.

Pe3b6a MomeHT 3aTaXKu B arperart, Hem MomMeHT 3aTAXKK B pe3b6oBoit GUTHHT, Hem
M10X1 16-20 11,7-143
M12X1,5 22-26 15,3-18,7
M14X1,5 26-30 18,9-23,1
M16X1,5 32-38 24,3-29,7
M18X1,5 36-44 27,0-33,0
M22X1,5 36-44 36,0-44,0
M26X1,5 44-48 37,8-46,2

I PacwudpoBKka KOAMPOBOK GUTNHIOB

19512|6-|M12X1,5|

9512 MOJIENb
6 TINAMETP TPYBKMN
M12X1,5 PE3bBA

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-TRUCK > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

_ OutnHr npamon 9512...

SW
ju
PA3MEPbI
A D H L F G W Macca, r
9512 4-M10x1 4 M10x1 7 22 115 132 12 16
9512 6-M10x1 6 M10x1 7 27,5 138 15 14 18
9512 6-M12x1,5 6 M12x1,5 85 26 138 15 14 17
9512 6-M14x1,5 6 M14x1,5 85 2 138 15 14 19
9512 6-M16x1,5 6 M16x1,5 85 195 138 17 14 18
9512 8-M10x1 8 M10x1 7 30 16,5 185 17 28
9512 8-M12x1,5 8 M12x1,5 85 30,5 16,5 185 17 28
9512 8-M14x1,5 8 M14x1,5 85 27,5 16,5 185 17 27
9512 8-M16x1,5 8 M16x1,5 85 27 16,5 185 17 30
9512 8-M22x1,5 8 M22x1,5 85 21 16,5 26,5 24 48
9512 10-M12x1,5 10 M12x1,5 85 35 185 20,5 19 37
9512 10-M16x1,5 10 M16x1,5 85 29,5 185 205 19 35
9512 10-M22x1,5 10 M22x1,5 85 24 185 235 19 ]
9512 12-M12x1,5 12 M12x1,5 85 335 19,8 21,5 20 33
9512 12-M14x1,5 12 M14x1,5 85 33 198 215 20 35
9512 12-M16x1,5 12 M16x1,5 85 EY) 198 215 20 37
9512 12-M22x1,5 12 M22x1,5 85 3 198 265 24 44
9512 15-M16x1,5 15 M16x1,5 85 37,5 238 26,5 24 57
9512 15-M22x1,5 15 M22x1,5 85 30,5 238 26,5 24 54
9512 16-M22x1,5 16 M22x1,5 85 335 25 30 27 67
9512 18-M22x1,5 18 M22x1,5 85 385 268 30 27 73
_ OutnHr npamoii 9510...
SW
—
g
PA3MEPbI
D H L F SW Macca, r
9510 6-02 6 1/8 NPTF 8 24,7 152 14 12,7
9510 05-02 1/8 NPTF 8 27 152 14 15

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ MepexoaHuK 9463...

SW
PA3MEPbI
A D d G H h L F G SW Macca, r
9463 6-M10x1 6 M10x1 5 14,2 9 2 335 14,7 14,2 13 17
9463 8-M10x1 8 M10x1 5 15,2 9 2 355 17 15,2 14 26
_ MepexoaHuk 9463 6-M16X1
SW19
&3
R=
1S
w0
=
M16x1
¢21
Macca: 471
_ Mepexoa#uk R6463 6-M14X1.5-501
®19
M14x1.5
£
SW17 ug) “
S
S
R 1 ‘
= [Te)
5 o
£
~N
—
96/4
M14x1.5
Macca: 321

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-TRUCK > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCUCTEM

_ MepexoaHuk 9590...
A

SwW

-

PA3MEPbI

A D T N )y z H h L F SW Macca, r
9590 8-M18x1,5 8 M18x1,5 15,7 10,8 37° 4 50 10 55,5 16,5 22 77,5
9590 12-M18x1,5 12 M18x1,5 15,7 10,8 370 4 50 10 66,5 21 22 80
9590 12-M18x1,5-501 12 M18x1,5 16 " 300 5 34 4 52 21 22 65

_ MepexogHuk 9590 6-M10X1
914.5
26/4
SW13
A (51
:‘r (5:1)
7
= " -
8
- w
E 3
A
_ZE A $6.4 ;,(Mj
M10x1 _ 986 _|%
Macca: 231
_ OuTuHr npamoii npoxoAHomn 9590 12-M16X1.5
921
812/9
SW22
&
. —
3 SW22 3
£
2
3 ~
&
™~
N~
M16x1.5
Macca: 75

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ OutnHr npamoi npoxoaHoi 9590 12-M20X1.5

Sw24
)
~
~
S
£
o ©
NI oV
‘"*’/ AN
210.1
815
M20x1.5
Macca: 75
_ OuTuHr npamoit npoxoaHoil 9590....-501 f— o
A
SW
q ’_
-~
R
L
o
o
A
SW1 D
F
PA3MEPbI
A D H C h hmax L F SW SW1 Macca, r
9590 6-M12x1-501 6 M12x1 115 5 5 39 15 14 17 27,5
9590 8-M14x1-501 8 M14x1 12 65 55 42 17 14 17 35,1
_ OuTnHr npamoii npoxoaHoii 9592... F1
Al
%@
S
—J
=
pu
e \E]
\
SW A
-0
PA3MEPbI
A Al D H h F C (@] SW SW1 Macca, r
9592 8-8-M18x1 8 8 18x1 38 18-30 16,5 7 55 22 22 90
9592 12-8-M18x1 8 12 18x1 38 18-30 21 7 7,5 2 22 95

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ OutuHr npamoi coegunutenn 9580...

> JZD
il il
PA3MEPbI
A F L Macca, r
95804 4 117 37 98
95806 6 15 38 19,7
95808 8 17 41 268
9580 10 10 195 495 27
9580 12 12 2 445 27,1
_ OutuHr yrnosoii 9502...
sw
s
k L
PA3MEPbI L]
A D H C E M F SW SWI Macar SW1
9502 6-M10x1 6 MIx1 5 5 18 25 15 11 14 27 )
9502 6-M12x1,5 6 Mix15 75 7 22 25 15 11 17 29
9502 6-M16x1,5 6 MI6x15 7 75 24 26 15 11 19 37 ©
9502 8-M10x1 8 MI0x1 58 55 205 30 165 11 14 33
9502 8-M12x1,5 8 Mix15 75 7 25 25 165 11 17 _ 351 - —
9502 8-M14x1,5 8 M5 7 75 25 25 165 11 19 37
9502 8-M16x1,5 8 Miex15 7 75 25 25 165 11 19 44
9502 8-M22x1,5 8 M2x15 8 85 30 265 165 15 27 725 - D
950210-M12x1,5 10 Mix15 75 7 27 28 178 13 17 40
950210-M16x1,5 10 M16x1,5 8 85 30 28 178 15 19 48
950210-M22x1,5 10 M2x15 8 85 30 29 178 15 27 70
950212-M12x1,5 12 MI2x15 75 7 26 28 21 15 17 56
950212-M14x1,5 12 M14x15 75 7 26 28 21 15 19 58
950212-M16x1,5 12 MI6x15 7 75 27 29 198 15 19 545
950212-M22x1,5 12 M22x15 8 85 30 29 21 15 27 548
950215-M16x1,5 15 Mi6x15 7 75 30 35 24 18 19 85
950215-M22x1,5 15 M2x15 8 85 31 35 24 18 27 100
950216-M22x1,5 16 M22x15 8 85 32 36 24 21 27 112
950218-M22x1,5 18 M2x15 8 85 31 36 27 22 27 114

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ OutuHr yrnosoii 9500...

S M
o= <.
" e !
ju
- D |
PA3MEPbI
A D H E M F N Macca, r
9500 6-02 6 1/8 NPTF 7 18,5 23 14,5 9 171
9500 05-02 8 1/8 NPTF 85 17 25 16,5 11 22,8
_ OutuHr dnaHuesbii yrnoeoi 9500 12-M20X1.5
SW15
29
|| o =
N —
Al T
u)
3
3 £ A=A
N
&5
9101 \‘/
215
M20x1.5
926
Macca: 104 r
_ OuTnHr yrnosoin npoxogHon 9550...-501
M
SW
= 1.
=z
[N8)
sl 4
<
pu
O
Sw1 A ‘
D
G
PA3MEPbI
A D H C h hmax ] F E G N SW SW1 Macca, r
9550 8-M14x1-S01 8 M14x1 12 6,5 2 55 25 16,5 29 17 8,75 1 17 62
9550 12-M18x1-501 12 Ml 12 7 2 5 29 21 25 23 10 15 22 78

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpoiHUK BepTUKanbHbIil 9422...

PA3MEPbI
A Al D H C E M F F1 L SW SW1 Maccar

9422 6-M12x1,5 6 6 MI2x1,5 75 7 22 25 145 145 48 11 17 38

9422 6-M16x1,5 6 6 Miex15 7 75 27 23 145145 50 11 19 43

9422 8-M12x1,5 8 8 MiI2x15 75 7 27 25 165165 52 11 17 44 w
9422 8-M16x1,5 8 8 Miex15 7 75 27 25 165165 52 11 19 555

9422 10-M16x1,5 10 10 M1ex15 7 75 29 28 19 19 58 15 15 78

9422 10-M22x1,5 10 10 M22x15 8 85 32 29 19 19 61 18 27 102

9422 12-M16x1,5 12 12 M1ex1,5 7 75 29 29 21 21 58 15 19 80
942212-8-M16x1,5 12 8 Mi6x15 7 75 29 265 21 165 58 15 19 764

9422 12-M22x1,5 12 12 M22x1,5 8 85 32 29 21 21 61 15 27 1045
942212-8-M22x1,5 12 8 M22x15 8 85 32 265 21 165 61 15 27 1005

9422 15-M16x1,5 15 15 M1ex1,5 7 75 29 40 25 25 705 18 19 150

9422 15-M22x1,5 15 15 M22x1,5 8 85 29 40 25 25 71 19 27 160

TpoiiHuK BepTuKanbHbIii 9422 12 - M20X1,5-M22X1,5-S01

M20x1.5
815
$10.1
/\‘J«.
K=
+ E
SW15
- —
w
< SW27
[Te)
o
7l o
00,
00|

Macca: 1121

_ TpoiiHNK pnaHueBbili BepTUKanbHbIi 9420 12-M22X1.5-M20X1.5

— 11min

29
17
=
o

= =2

,_
/|
M22x1.5
927

47.5

A-A

26

o

4101

22

$15

M20x1.5
L 24

Macca: 127

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpoHUK ropu3oHTanbHblil 9412...

- SW1
D
PA3MEPbI
A Al D H C E M F Fi L W SW1_ Macca, r
9412 6-M16x1,5 6 6 Miexl5 7 75 24 23 145 145 46 9 19 49
9412 8-M12x1,5 8 8 M5 75 7 27 25 16,5 16,5 50 1 17 538
9412 8-M16x1,5 8 8  Miex15 7 75 28 25 16,5 16,5 50 1 19 65,5
9412 8-M22x1,5 8 8  M2x15 8 85 32 26,5 16,5 16,5 53 15 27 105
9412 10-M16x1,5 10 10 Miex15 7 75 26 29 19 19 58 15 19 78
9412 10-M22x1,5 10 10 M2x15 8 85 32 29 19 19 58 15 27 105
9412 12-M16x1,5 12 12 Miex1s 7 75 29 29 21 21 58 15 19 79,9
9412 12-M22x1,5 12 12 M2x15 8 85 32 29 21 21 58 15 27 102
9412 12-8-M22x1,5 12 8 M2x15 8 85 32 29 21 165 555 15 27 99
_ TpoliHUK ropn3oHTanbHbin 9412...-501 L
M
h SwW
ol © H> w[ <| o
[=8] —
o
T sw1
D
PA3MEPbI
A B D H h C E M F F1 L SW_ SWI  Macca,r

9412 8-M22x1,5-M22x1,5-501 8  M2x15 M2x15 8 15 85 35 265 165 27 49 15 27 1055
9412 12-M22x1,5-M16x1,5-501 12 M22x15 M16x1,5 7 n5 75 32 29 21 27 51,5 15 19 81
9412 12-M12x1,5-M22x1,5-501 12 Mi12x15 M22x1,5 8 15 85 32 29 21 195 465 15 27 91
9412 12-M22x1,5-M22x1,5-501 2 M2x15 M2x15 8 15 85 35 29 21 27 51,5 15 27 98,5

_ TpoliHuK ropusoHTanbHbiin 9412 6-M10X1-M10X1 135

20.5
SW9 12min
=T ]
_2% ) X
b A
I A A(5:1)
N
4 J—
A <
© SW14 y ,g/ «‘gg
M10x1
%)
Macca: 39t 5

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpoiHUK ropusoHTanbHblil 9410...

L
M Sw
Job =2 1.
A
] N 0 a
I[
-0 .
PA3MEPbI
A D H E M L F SW Macca, r
9410 6-02 6 1/8 NPTF 7 17 23 46 145 9 289
9410 05-02 8 1/8 NPTF 85 18 25 50 16,5 1 40
_ TpoiHUK pnaHLeBbIii ropn3oHTanbHbI 9410 12-M20X1.5
58
SW15 29
] \
== (N
AL JA m’
0
<
<
9 £
o~
d A-A
10.1 #
815 o~
— = o~
M20x1.5
926
Macca: 120
_ TpoIiHMK pnaHLeBbili ropu3oHTanbHbIN 9410 12-M22X1.5-M20X1.5-501
51.5
22.5
11mip SW15
— ()
M~ N BN
« AL JA
~
<
« & A-A
o
S
910.1 \?Q/
915
M20x1.5
26
Macca: 126 1

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpoiHuk 9540...

T L

<

(S}
PA3MEPbI
A Al E M F F1 L N Macca, r
9540 6 6 6 23 23 14,5 14,5 46 9 34
95408 8 8 25 25 16,5 16,5 50 11 50,5
9540 8-8-6 8 6 23 25 16,5 14,5 50 1 47
9540 10 10 10 29 29 19 19 58 15 60
9540 12 12 12 29 29 21 21 58 15 80,3
9540 12-12-8 12 26,5 29 21 16,5 58 15 77
_ TpoitHuk 9540 M10X1 -M10X1-6
40
20 SWo
11.5min
5 | | =l s
= [l | =
el
o~
#6/4
$14.5
Macca: 29
I occronumaseco..
L
sw\
N
Al
e T ]
PA3SMEPbI
A Al F F1 E L SW Macca, r
9600 6 6 6 14,5 14,5 23 46 9 384
9600 8 8 8 16,5 16,5 25 50 1" 50,6
9600 10 10 10 19 19 27 54 14 67,7
9600 12 12 12 21 21 26,5 58 15 883

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

KpecrosuHa 9600 12-6-M12X1.5-M22X1.5-501

46.5

29

#15
06/4

SW15

n T gg
Sw27
M22x1.5
Macca: 104 r
KpecroBuHa 9600 12-M22x1.5
30.5 i 30.5
@21
z12/9
|
SW.16
[Fa]
2
IS N
S -~ N N el NE
) 9§ Z\ ™ S
wn
—| )]
M o
(=)
M22x1,
KpecTtoBuHa npoxopaHas 9604 8-8-6-M12X1
916.5
=1 | ©
- S §
|3
s =
S
o T o
3 ™ 8min s
= g ¢
Swi4 e
[%]::—dj* N
p ‘”¢ §
SW17 26/6
M12x1
#15.5
Macca: 125,51

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ 3arnywka 52610...

G
SW
D
PA3MEPbI
D H L G SW Macca, r
52610 M10x1 M10x1 8 10 11 4 42
52610 M12x1,5 M12x1,5 8 10 13 6 65
52610 M14x1,5 M14x1,5 10 12 15 6 95
52610 M16x1,5 M16x1,5 10 12 17 8 12
52610 M22x1,5 M22x1,5 10 12 22,7 12 43
I nepexomsnk 52600.., 52601...,D2602...
. S
K
/_\
PA3MEPbI S ‘
A D H L U K SW_ C Maccar |
52600 12-M16x1,5 125 MI6x15 9 365 20 9 14 5 22,1 - ‘
$2600 12-M22x1,5 125 M2x15 10 385 20 9 19 5 375 ‘
52601 10-M12x1,5 10 MI2x15 75 45 30 7 12 5 19,5 |
52601 10-M16x1,5 10 Mi16x15 9 465 30 7 14 5 253 - Sw ‘
52601 10-M22x1,5 10 M2215 10 475 30 7 19 5 435
52601 11-M12x1,5 1M M5 75 45 30 8 12 5 232 < fb\ri
52601 11-M16x1,5 11 MIex15 9 465 30 8 14 5 27,5 —
52601 11-M22x1,5 1M M2x15 10 475 30 8 19 5 453 !
52601 12-M16x1,5 12 Miex15 9 465 30 9 14 5 31,6 - |
52601 12-M22x1,5 12 M22x15 10 485 30 9 19 5 39 —
52601 13-M16x1,5 13 Mi6ex15 9 565 40 9 17 5 36,5 D
52601 13-M22x1,5 13 M22x15 10 585 40 9 19 5 39,5
52601 14,5-M16x1,5 145 MI16x15 9 565 40 10 19 5 375
$2601 14,5-M22x1,5 145 M22x15 10 585 40 10 2 5 45
_ Mepexognuk D2502...
SwW1 01
d1
< [ 4% =
=1L
SW
J N
L =
= [
d |
D
PA3MEPbI
D D1 d di1 L H H1 h h C C1 SW  SW1  Macca,r
D2502 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M10xT  M10x1 30 9 9 105 105 8 8 22 22 76
D2502 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M10x1 30 9 9 105 105 8 8 27 22 83
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 MI16x1,5 30 9 9 105 105 8 8 27 27 97

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ MepexoaHuk S2521...

A
SW
-
‘ <
- ‘?
- E
I
-0 |
PA3MEPbI
D H L A h SW Macca, r
$2521 M10x1-M12x1,5 M10x1 75 26 M12x1,5 10 17 14,6
$2521 M12x1,5-M14x1,5 M12x1,5 85 24,5 M14x1,5 10 17 17,3
$2521 M14x1,5-M14x1,5 M14x1,5 10 26 M14x1,5 10 19 28,7
52521 M14x1,5-M16x1,5 M14x1,5 10 26 M16x1,5 10 22 21,9
$2521 M10x1-M16x1,5 M10x1 10 26 M16x1,5 10 22 21,1
$2521 M16x1,5-M22x1,5 M16x1,5 10 26 M22x1,5 10 27 39,2
I reseonsuxsasi..
SW A
Aﬂ‘
N
—/ | |
_/ -
T
I E—
PA3MEPbI
D H L A SW Macca, r
$2531 M14x1,5-M12x1,5 M14x1,5 10 25 M12x1,5 17 15,6
§2531 M16x1,5-M12x1,5 M16x1,5 10 25 M12x1,5 17 20,5
52531 M22x1,5-M12x1,5 M22x1,5 10 17 M12x1,5 24 28,2
$2531 M16x1,5-M14x1,5 M16x1,5 10 25 M14x1,5 19 214
§2531 M22x1,5-M14x1,5 M22x1,5 10 17 M14x1,5 24 32,5
52531 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 10 17 M16x1,5 24 29
$2531 M26x1,5-M22x1,5 M26x1,5 10 26 M22x1,5 30 523
d
 —
SwW
=2
4 o ﬁ
PA3MEPbI
d L C SW Macca, r
2543 M10x1,5 M10x1 20 6 14 8,5
2543 M12x1,5 M12x1,2 20 6 17 19,2
2543 M14x1,5 M14x1,5 22 8 19 189
2543 M16x1,5 M16x1,5 22 8 19 232
2543 M22x1,5 M22x1,5 22 8 27 373

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

=
- °¢ P]:I: 2!
sw / =
d1
PA3MEPbI
d di h h1 C L SW Macca, r
2553 M10x1-M12x1,5 10 12 75 10 6 20,5 14 15
2553 M10x1-M14x1,5 10 14 75 10 8 20,5 19 14,6
2553 M10x1-M16x1,5 10 16 75 10 8 20,5 19 189
2553 M12x1,5-M14x1,5 12 14 10 10 8 23 19 16,8
2553 M12x1,5-M16x1,5 12 16 10 10 8 25 19 203
2553 M12x1,5-M22x1,5 12 2 10 10 8 25 27 298
2553 M14x1,5-M16x1,5 14 16 10 10 8 25 19 21,8
2553 M14x1,5-M22x1,5 14 2 10 10 8 27 27 30,5
2553 M16x1,5-M22x1,5 16 2 10 10 8 27 27 336
_ Outunr yrnoeon D2022...
SW
M
| Je
SW1 RN
ol
(&) h
[—
T |
IR
PA3MEPbI
D d H C E M F h SW SW1 Macca, r
D2022 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 7 75 285 26,5 21 10 15 19 55
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5  M16x1,5 8 85 30 26,5 21 10 15 27 72
D2022 M22x1,5-M22x1,5 M22x15  M22x15 8 85 315 32 27 1 20 27 112
_ OuTnHr yrnosoi nosopoTHbiin DS2220...
M
SW
‘>gq_l o L
swi | [
L
© h
= | |
D
PA3MEPbI
D d H h C E M F W SW1 Macca,
DS2220 M14x1,5-M14x1,5 M14x15  M14x15 9 105 63 275 26 19 14 15 45
DS2220 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5  M16x1,5 9 10,5 6,3 29,5 26,5 21 15 17 56
DS2220 M22x1,5-M22x1,5 M22x15  M22x15 10 15 63 335 325 27,5 21 24 74

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpoinHuK BepTuKanbHbiil D2072... dF
4>‘

SW I
o
SW1 L
s
o h1
- {:
D
| M
PA3MEPbI
D d di H C h  h E M FF1 L SW SWI_ Maccar
D2072 M16x1,5-M12x1,5 MI2x15 MI16x1,5 Miex1,5 75 7 105 105 255 265 21 21 52 15 17 66
D2072 M16x1,5-M16x1,5 Mi6x15 MI16x15 Miex1,5 7 75 105 105 285 28 21 21 565 15 19 73
D2072 M16x1,5-M22x1,5 M22x15  MI16x1,5 Miex1,5 8 85 105 105 31 29 21 21 60 15 27 101
D2072 M22x1,5-M22x1,5 M22x15 M22x15 M2x1,5 8 85 105 105 34 29 27 27 64 20 27 130
h1
SW
o o o
L
_B ]
G
PA3MEPbI
B B h h1 G G1 M L W Macca, r
2003 M16x1,5 M16x15  M16x1,5 105 105 21 21 26,5 53 18 713
2003 M22x1,5 M22x15  M22x1,5 105 10,5 27 27 29 58 20 114
_ TpoiHuK ropusoHTanbHbIil D2062... L
h W M
N\
AN
N | \OL 5 ©
L
[S) h1
e
pu
SW1 D
PA3MEPbI
D d di H C h h1 E F F1 L SW  SWI  Macca,r
D2062 M16x1,5-M12x1,5 M12x15 M16x1,5 M16x1,5 75 7 105 105 255 21 21 53 15 17 66
D2062 M16x1,5-M16x1,5 M16x15 Mi6x1,5 Mi6x1,5 7 75 105 105 285 21 21 58 15 22 81
D2062 M16x1,5-M22x1,5 M22x15 M16x1,5 M16x15 8 85 105 105 31 21 21 58 18 27 101
D2062 M22x1,5-M22x1,5 M22x15 M22x1,5 M2x15 8 85 105 105 34 27 27 64 18 27 130

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpoiHUK ropusoHTanbHbIlt D2062 M20X1,5-M16X1,5

50
27.5
11min
SW15
2 h[ =
R X sl 5 X
98 [[] 17§

32
SN
N7,

283,

SW19

M16x1.5

Macca: 102,5r

T e—

PA3MEPbI

D B H h E M C SW Macca, r
2040 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 10 26,5 28 7 22 100,5
2040 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 9 10 31 29 8 27 150,2

_ KpectoBuHa 2033...

L
W !
h
. 1 m‘ .
=
B
T
B1
G1
PA3MEPbI
B B1 h h1 G Gl M L SW Macca, r
2033 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 10 20 20 29 58 18 73
2033 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 9 10 26 26 29 58 20 137

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ Tponnuk cVPC BeptukanbHbinn 2072 ...-...-VO01 ‘ W

b
m\ %
- W —
SRR
o - <(L
SW1 N
[} (_)7
-
D
PA3MEPbI
A D H C E L D1 M W SW1_ Macca,r
2072 6-M12x1,5-V01 6 M12x15 75 7 255 69  Miex15 385 15 17 129,5
2072 8-M12x1,5-V01 8 M12x15 75 7 25,5 73 MI6x15 385 15 17 1378
2072 10-M12x1,5-V01 0 Mi2x15 75 7 255 78 MI6x15 38 15 17 139
2072 12-M12x1,5-V01 12 M5 75 7 25,5 80  Miex15 38 15 17 1458
2072 6-M16x1,5-V01 6 M16x1,5 9 7 285 755 Miexl5 40 16 2 1365
2072 8-M16x1,5-V01 8 M16x1,5 9 7 285 765  Mi6x1,5 438 16 2 1448
2072 10-M16x1,5-V01 10 MI6x15 9 7 285 825  Mi6x15 495 16 2 146
2072 12-M16x1,5-V01 12 MI6x15 9 7 285 845  Mi6x15 495 16 2 1528
2072 15-M16x1,5-V01 15 M16x1,5 9 7 285 873  Miexl5 53 16 2 179
2072 6-M22x1,5-V01 6 M22x1,5 10 8 31 78 MI6x15 41 18 27 164,5
2072 8-M22x1,5-V01 8 M22x1,5 10 8 31 80  Miex15 448 18 27 1728
2072 10-M22x1,5-V01 10 M22x15 10 8 31 86  MI6x15 505 18 27 238
2072 12-M22x1,5-V01 12 M22x15 10 8 31 88 MI6x15 505 18 27 242
2072 15-M22x1,5-V01 15 M22x1,5 10 8 31 908  Mi6exl,5 54 18 27 248
_ Tponnuk c VPC BepTuKanbHbiil 2072 ...-...-V02
_A
SW =
— \ g |
o —
[an}
SW1 J
REian )

PASMEPbI
A D H C E L D1 M SW SW1 Macca, r

2072 6-M12x1,5-V02 6 M12x1,5 75 7 25,5 63 M16x1,5 55,5 15 17 129,5
2072 8-M12x1,5-V02 8 M12x1,5 75 7 255 69 M16x1,5 555 15 17 137,8
2072 10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 75 7 25,5 73,5 M16x1,5 55,5 15 17 139
2072 12-M12x1,5-V02 12 M12x1,5 75 7 25,5 83,5 M16x1,5 55,5 15 17 145,8
2072 6-M16x1,5-V02 6 M16x1,5 9 7 285 69,5 M16x1,5 57 16 22 136,5
2072 8-M16x1,5-V02 8 M16x1,5 9 7 28,5 72,5 M16x1,5 57 16 22 144,8
2072 10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 9 7 28,5 78 M16x1,5 57 16 22 146
2072 12-M16x1,5-V02 12 M16x1,5 9 7 285 78 M16x1,5 57 16 22 152,8
2072 15-M16x1,5-V02 15 M16x1,5 9 7 28,5 81,5 M16x1,5 57 16 22 179
2072 6-M22x1,5-V02 6 M22x1,5 10 8 31 73 M16x1,5 58 18 27 164,5
2072 8-M22x1,5-V02 8 M22x1,5 10 8 31 76 M16x1,5 58 18 27 172,8
2072 10-M22x1,5-V02 10 M22x1,5 10 8 31 81,5 M16x1,5 58 18 27 238
2072 12-M22x1,5-V02 12 M22x1,5 10 8 31 81,5 M16x1,5 58 18 27 242
2072 15-M22x1,5-V02 15 M22x1,5 10 8 31 85 M16x1,5 58 18 27 248

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpoiiHuk c VPC BepTukanbHbiin 2072 R...-...-V01

SW
L
SW1 -
() U'
5
D
PA3MEPbI
A D H C E L L D1 M sw SW1  Macca,r
2072 R10-M12x1,5-V01 10 MI2x15 75 7 255 30 81 Miexl5 24 15 17 1343
2072 R11-M12x1,5-V01 1M MIx15 75 7 255 30 81 Ml6x15 34 15 17 136,5
2072 R12-M12x1,5-V01 12 MI215 75 7 25,5 30 81 Miexl5 34 15 17 140,6
2072 R13-M12x1,5-V01 13 Mi2x15 75 7 25,5 40 81 Mi6x15 44 15 17 1455
2072 R10-M16x1,5-V01 10 MIexl5 9 7 285 30 855  MI6x15 355 16 2 1493
2072 R11-M16x1,5-V01 11 Miex15 9 7 28,5 30 855  MI6x15 355 16 2 1515
2072 R12-M16x1,5-V01 12 MIexl5 9 7 285 30 855  MI16x15 355 16 py) 155,6
2072 R13-M16x1,5-V01 13 MI6x15 9 7 285 40 855  MIi6x15 455 16 22 160,5
2072 R14,5-M16x1,5-V01 145  Mi6x15 9 7 28,5 40 855  MI16x15 455 16 22 161,5
2072 R11-M22x1,5-V01 11 M2x15 10 8 31 30 89 MI6x15 365 18 27 1715
2072 R12-M22x1,5-V01 12 M22x15 10 8 31 30 89  Mi6x15 365 18 27 175,6
2072 R13-M22x1,5-V01 13 M22x15 10 8 31 40 89 MI6x15 465 18 27 180,5
2072 R14,5-M22x1,5-V01 145  M2x15 10 8 31 40 89  Mi6xl5 465 18 27 196,5
_ TpoiHuk c VPC BepTukanbHbiil 2072 R...-...-V02
]
W ~——
= .
ie]
Wi L ) ||
0
M
PA3MEPbI
A D H C E L1 L DI M sw SW1_ Macca,r

2072 R10-M12x1,5-V02 10 MI215 75 7 255 30 595  MI6x15 555 15 17 1343
2072 R11-M12x1,5-V02 1 MI2x15 75 7 25,5 30 595  MI6x15 555 15 17 136,5
2072 R12-M12x1,5-V02 12 Mix15 75 7 25,5 30 595  MI6x15 555 15 17 140,6
2072 R13-M12x1,5-V02 13 MI215 75 7 25,5 40 605 MI6x1,5 555 15 17 1455
2072 R10-M16x1,5-V02 10 Miex15 9 7 28,5 30 64 Mi6x15 57 16 2 1493
2072 R11-M16x1,5-V02 11 MIex1l5 9 7 285 30 64 Mi6x1,5 57 16 2 1515
2072 R12-M16x1,5-V02 12 MIex15 9 7 285 30 64  Miex15 57 16 2 155,6
2072 R13-M16x1,5-V02 13 MIex15 9 7 285 40 65  Miex1,5 57 16 2 160,5
2072 R14,5-M16x1,5-V02 145  Mi6x15 9 7 285 40 65  Miex1,5 57 16 22 161,5
2072 R11-M22x1,5-V02 11 M2x15 10 8 31 30 675  MI6x15 58 18 27 1715
2072 R12-M22x1,5-V02 12 M22x15 10 8 31 30 675  MIi6x15 58 18 27 175,6
2072 R13-M22x1,5-V02 13 M22x15 10 8 31 40 685  MI16x15 58 18 27 180,5
2072 R14,5-M22x1,5-V02 145  M2x15 10 8 31 40 685 MIi6x15 58 18 27 196,5

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ TpouHuk cVPC ropusoHTanbHblil 2062 ...-...-V

SW1

PA3MEPbI
A D H C E L D1 M SW SW1  Macca, r

2062 6-M12x1,5-V 6 M12x1,5 75 7 49,5 715  Miex1,5 255 15 17 1295
2062 8-M12x1,5-V 8 M12x1,5 75 7 51,5 73 M16x1,5 255 15 17 1378
2062 10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 75 7 51 78 M16x15 255 15 17 139
2062 12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 75 7 49 80 M16x1,5 255 15 17 1458
2062 6-M16x1,5-V 6 M16x1,5 9 7 51 755  Miex1,5 285 16 22 136,5
2062 8-M16x1,5-V 8 M16x1,5 9 7 53 76,5 M16x1,5 285 16 22 144,8
2062 10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 52,5 825 Mi16x15 285 16 22 146
2062 12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 50,5 845  Miex15 285 16 22 152,8
2062 15-M16x1,5-V 15 M16x1,5 9 7 51,2 873 Miex1,5 285 16 22 179
2062 6-M22x1,5-V 6 M22x1,5 10 8 52 78 M16x1,5 31 18 27 164,5
2062 8-M22x1,5-V 8 M22x1,5 10 8 54 80 M16x1,5 31 18 27 172,8
2062 10-M22x1,5-V 10 M22x1,5 10 8 53,5 86 M16x1,5 31 18 27 238
2062 12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 51,5 88 M16x1,5 31 18 27 242
2062 15-M22x1,5-V 15 M22x1,5 10 8 52,2 908  M16x1,5 31 18 27 248

_ TpoiiHuk ¢ VPC ropusoHTanbHblil 2062 R...-...-V

SW

L1

PA3MEPbI
A D H C E L1 L D1 M SW SW1 Macca, r

2062 R10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 75 7 34 30 895 Miex1,5 255 15 17 1343
2062 R11-M12x1,5-V 1 M12x1,5 75 7 34 30 895 Mi6x1,5 255 15 17 136,5
2062 R12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 75 7 34 30 895 Mieéx15 255 15 17 140,6
2062 R13-M12x1,5-V 13 M12x1,5 75 7 46 40 1015 M16x1,5 255 15 17 145,5
2062 R10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 36,5 30 945 M16x1,5 285 16 22 1493
2062 R11-M16x1,5-V 1 M16x1,5 9 7 36,5 30 945  M1ex15 285 16 22 151,5
2062 R12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 36,5 30 945  Mlex15 285 16 22 155,6
2062 R13-M16x1,5-V 13 M16x1,5 9 7 46,5 40 1045 Mi16ex1,5 285 16 22 160,5
2062 R14,5-M16x1,5-V 14,5 M16x1,5 9 7 46,5 40 1045  Mi6x1,5 285 16 22 161,5
2062 R11-M22x1,5-V 1 M22x1,5 10 8 36,5 30 945  M16x1,5 31 18 27 171,5
2062 R12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 36,5 30 945  M16x1,5 31 18 27 1756
2062 R13-M22x1,5-V 13 M22x1,5 10 8 46,5 40 1045  M16x1,5 31 18 27 180,5
2062 R14,5-M22x1,5-V 14,5 M22x1,5 10 8 46,5 40 1045  M16x1,5 31 18 27 196,5

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ KpaH pacTopmaxuBanus 9604 12-8-M16X1.5-M8-501

| 26.5
921
212/9
<
6min
——
®
AR @ N [
7 § e |
3 %
=
— = SW20
M16x1.5_ 21
215 31.75
Macca: 114,51
_ KnanaH cnuea KongeHcara VDC...
.@ M22x1.5 M22x1.5
"
\I—l/
)
e}
~ ~
B 3
SW19 SW19
<
o]
A
Macca: 34 VDC M22x1.5-501 VDC M22x1.5-RUO1
_ KnanaH koHTponbHoro BbiBoga VPC...
D1
SW
x
-0 .
PA3MEPbI
D D1 H N Macca, r
VPC M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 22 5}
VPC M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 9 27 66

»AirCrafter



Cepusa 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCMCTEM

_ HoxHuub ans Tpy6kn PNZ

PA3MEPbBI

Mogenb Hapy»Hblit fuameTp Tpy6KI MaKc.,, MM
PNZ-12 12

PNZ-25 25

_ Kniou gns pemonTaxa Tpy6ku mogens DRK...

PA3MEPbI

Mogenb HapyXHblit guameTp Tpy6Ki, MM
DRK 4 4

DRK 6 6

DRK 8 8

DRK 10 10

DRK 12 12

DRK 15 15

DRK 16 16

DRK 18 18

»AirCrafter



